
A 014 „Középfokú oktatás (Matematika)” szakos alapképzésben részt vevő 
hallgatók körében végzett elégedettségmérés eredményei 
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1. Mennyire felel meg a felvételi előtti elvárásainak a szakja képzési programja? 
2. Mennyire tartja megfelelőnek a szakján hallgatott tantárgyakat a szakmai fejlődése 

szempontjából? 
3. Mennyire érzi úgy, hogy a tanszéke figyelembe veszi a véleményét a képzési program 

kidolgozásakor? 
4. Van-e konkrét javaslata a szakja képzési programjával kapcsolatban? 
5. Mennyire tartja megfelelőnek a szakján előírt gyakorlatokat a szakmai fejlődése 

szempontjából? 
6. Mennyire tartja megfelelőnek a gyakorlati képzésre fordított időt a szakján? 
7. Van-e konkrét javaslata a szakja gyakorlati rendszerével kapcsolatban? 
8. Mennyire tartja megfelelőnek a szabadon választható tárgyak kiválasztásának 

menetét? 
9. Mennyire tartja megfelelőnek a szabadon választható tárgyak kínálatát? 
10. Mennyire érzi úgy, hogy a szabadon választható tárgyakkal maga alakíthatja 

tantervét? 
11. Van-e konkrét javaslata a szabad tárgyválasztás rendszerével kapcsolatban? 
12. Mennyire elégedett a tanév időbeosztásával? 
13. Mennyire tartja megfelelőnek a heti óraterhelését? 
14. Mennyire tarja megfelelőnek a napi óraterhelését? 
15. Mennyire tarja megfelelőnek a beszámoló- és vizsgaidőszak beosztását? 
16. Mit változtatna a tanév időbeosztásán, az órarenden, a beszámoló- és vizsgarenden? 
17. Mennyire elégedett az évfolyammunka, szakdolgozat téma választásának rendjével? 
18. Mennyire elégedett a tanszéke által kiírt évfolyammunka és szakdolgozat témákkal? 
19. Mennyire elégedett az intézmény hallgatók számára elérhető kutatói 

infrastruktúrájával (könyvtár, digitális adatbázisok, laborok, tudományos 
gyűjtemények, stb.)? 

20. Mennyire elégedett az évfolyammunkája, szakdolgozata témavezetője 
tevékenységével? 

21. Mennyire ismeri az intézmény tudományetikai szabályozásait? 
22. Mennyire tartja megfelelőnek az intézmény tudományetikai szabályozásait? 
23. Van-e javaslata az évfolyammunkák, szakdolgozatok rendszerével kapcsolatban? 
24. Van-e bármilyen panasza az intézmény általános működésével kapcsolatban, különös 

tekintettel a fenti kérdésekben érintett témák kapcsán? 
25. Van-e bármilyen egyéb javaslata az intézmény általános működésével kapcsolatban? 
26. Van-e bármilyen javaslata a hallgatói elégedettségméréssel kapcsolatban? 
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MENNYIRE FELEL MEG A FELVÉTELI ELŐTTI ELVÁRÁSAINAK A 
SZAKJA KÉPZÉSI PROGRAMJA?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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Mennyire tartja megfelelőnek a szakján hallgatott 
tantárgyakat a szakmai fejlődése szempontjából?

a. teljes mértékben

b. inkább igen

c. inkább nem

d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok
válaszolni



 
 

 

Van-e konkrét javaslata a szakja képzési programjával kapcsolatban? 

 

Nincsen. 

Nincs. 

Nincs. 
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Mennyire érzi úgy, hogy a tanszéke figyelembe veszi 
a véleményét a képzési program kidolgozásakor?

a. teljes mértékben

b. inkább igen

c. inkább nem

d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok
válaszolni
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Mennyire tartja megfelelőnek a szakján előírt 
gyakorlatokat a szakmai fejlődése szempontjából?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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MENNYIRE TARTJA MEGFELELŐNEK A GYAKORLATI KÉPZÉSRE 
FORDÍTOTT IDŐT A SZAKJÁN?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni



Van-e konkrét javaslata a szakja gyakorlati rendszerével kapcsolatban? 

Nincs. 

Megfelelőnek tartom. 

Nincs. 
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MENNYIRE TARTJA MEGFELELŐNEK A SZABADON VÁLASZTHATÓ 
TÁRGYAK KIVÁLASZTÁSÁNAK MENETÉT?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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Mennyire tartja megfelelőnek a szabadon 
választható tárgyak kínálatát?

a. teljes mértékben

b. inkább igen

c. inkább nem

d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok
válaszolni
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Mennyire érzi úgy, hogy a szabadon választható 
tárgyakkal maga alakíthatja tantervét?

a. teljes mértékben

b. inkább igen

c. inkább nem

d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok
válaszolni



Van-e konkrét javaslata a szabad tárgyválasztás rendszerével kapcsolatban? 

 Nincs. 

 Nincs javaslatom. 

 Lehetne nagyobb választék, akár sporttal kapcsolatos tárgyak. 
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Mennyire elégedett a tanév időbeosztásával?

a. teljes mértékben

b. inkább igen

c. inkább nem

d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok
válaszolni
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Mennyire tartja megfelelőnek a heti óraterhelését?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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MENNYIRE TARJA MEGFELELŐNEK A NAPI ÓRATERHELÉSÉT?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni



 

 
 

 

 

 

Mit változtatna a tanév időbeosztásán, az órarenden, a beszámoló- és vizsgarenden? 

 Jó lenne, ha nem az utolsó héten lenne mindenből a beszámoló.  

Nincs, amit változtatnék.  

 Semmit. 
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MENNYIRE TARJA MEGFELELŐNEK A BESZÁMOLÓ- ÉS 
VIZSGAIDŐSZAK BEOSZTÁSÁT?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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MENNYIRE ELÉGEDETT AZ ÉVFOLYAMMUNKA, SZAKDOLGOZAT 
TÉMA VÁLASZTÁSÁNAK RENDJÉVEL?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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Mennyire elégedett a tanszéke által kiírt 
évfolyammunka és szakdolgozat témákkal?

a. teljes mértékben

b. inkább igen

c. inkább nem

d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok
válaszolni
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MENNYIRE ELÉGEDETT AZ INTÉZMÉNY HALLGATÓK SZÁMÁRA 
ELÉRHETŐ KUTATÓI INFRASTRUKTÚRÁJÁVAL (KÖNYVTÁR, 

DIGITÁLIS ADATBÁZISOK, LABOROK, TUDOMÁNYOS 
GYŰJTEMÉNYEK, STB.)?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni

48%

36%

0%4%

12%

Mennyire elégedett az évfolyammunkája, szakdolgozata 
témavezetője tevékenységével?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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MENNYIRE ISMERI AZ INTÉZMÉNY TUDOMÁNYETIKAI 
SZABÁLYOZÁSAIT?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni
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Mennyire tartja megfelelőnek az intézmény 
tudományetikai szabályozásait?

a. teljes mértékben b. inkább igen

c. inkább nem d. egyáltalán nem

X Erre a kérdésre nem tudok, nem kívánok válaszolni



Van-e javaslata az évfolyammunkák, szakdolgozatok rendszerével kapcsolatban? 

 Nincs javaslatom. 

 Nincsen. 

 Nincs. 

 

 

Van-e bármilyen panasza az intézmény általános működésével kapcsolatban, különös 
tekintettel a fenti kérdésekben érintett témák kapcsán? 

 Nincs, minden megfelel. 

 Nincs. 

 Semmi panaszom. 

 

 

Van-e bármilyen egyéb javaslata az intézmény általános működésével kapcsolatban? 

 Nincs. 

 Nincsen. 

 Nincs. 

 

 

Van-e bármilyen javaslata a hallgatói elégedettségméréssel kapcsolatban? 

 Nincs. 

 Nincs. 

 Nincs. 


